

# 道路建成不足三年成垃圾场

## 城管部门称未向其交接,未纳入市政道路保洁

本报3月2日讯(记者 张亚楠 实习生 袁红) 建成不到三年,奥龙观邸小区北侧一条路几乎被生活垃圾、建筑垃圾吞噬。据了解,该路尚未纳入市政道路保洁。市民表示,花钱建了路,环境卫生却没人管,白白浪费真是大可惜。

“好好一条路,修好没三年,变成了垃圾场,当初修路的钱岂不是白花了?”说起小区北边的一条路,家住奥龙观邸的高先生感觉很可惜。高先生说,小区居民要去经十路,这条路是最方便的通道,不过每次经过时,都不得不忍受尘土和臭气。

3月1日下午,记者顺着经十路、奥体东路交叉口往东走400多米,在路南侧看到一个路口。路口处有围墙遮挡,留下的出入通道仅够一车通过,围墙内侧是3米多高的渣土堆。从路口进入围墙内部可以发现,脚下是一条设施完整却面目全非的道路。

这条道路有自行车道、人行道,路两侧有路灯、雨水井、污水井等路政设施也非常完善,但400多米长的道路两侧全是一堆堆生活垃圾和渣土、砖石。一有风吹过,尘土飞扬,臭气扑鼻。

道路周边是一片尚未开发的空旷场地,不远处分布着至少5家建筑工地。在此经过的建筑工人孙先生告诉记者,这条路修了有两三年,从去年开始被垃圾占据,一直没人管。“工地建筑垃圾的处理都是承包出去的,给几百块钱,爱倒哪儿倒哪儿。没人管的话,可不都扔这儿!”

在路边,记者看到一个警示



路边“严禁乱倒渣土”的警示牌前堆满了垃圾。 本报记者 张亚楠 摄

牌,上面写着“严禁倒渣土,违者罚款2000元”,署名高新区渣土办城建执法大队,还有监督举报电话。1日下午,记者多次拨打牌子上的举报电话,却始终未能接通。

顺着路走到最南端,又出现了一个不封闭的围墙,围墙外侧不远处有个污水井盖,带着臭气的绿色污水从井盖孔中汩汩涌

出,顺着路往北流了三四十米。

记者从济南市市政公用事业局获悉,此路属于高新区管辖范围。高新区城管局相关负责人告诉记者,自建成后,这条路一直未交接给城管部门,未纳入市政道路保洁。不过,出于为百姓办事考虑,高新区城管局已经去协调附近工地清理路边垃圾,“工地正在

清理,今天应该能清理完毕。”相关负责人说。

“还没交接给城管保洁,就没有单位负责了吗?建条路得花不少钱,现在成了个垃圾场太可惜了!”市民高先生觉得,道路虽未交接给城管部门,环境卫生也该有单位负责监管,不能仅凭附近工地自觉。

## 男子醉卧路边 民警帮其还家

本报3月2日讯(记者 尉伟 通讯员 吕明) 1日下午,在槐荫孔村小区附近,一男子醉卧路边,幸被热心市民发现并及时报警,细心民警凭借男子电动车上的一张缴费单据,最终联系上其家人。

1日下午,市民杜先生路过孔村小区附近时,发现有一名男子躺在地上,身边还扔着一辆电动车,看起来是喝多了。因担心对方安全,杜先生拨打110报警求助。很快,槐荫巡警二中队的民警赶来,可当民警把男子从地上扶坐起来并问他话时,这名男子却满嘴酒气,说话含糊不清。因男子说不出自己住在何处,110民警试图从男子身上找到手机之类的物品。谁想,这名男子没有手机。后来,110民警看到他扔在一旁的电动车,就仔细检查起电动车上的物品来。

果然,110民警在电动车的车筐内发现了一张缴费单据。缴费单据上的信息姓名和家庭住址,110民警估计是这名醉酒男子的。很快,110民警根据地址联系到了醉酒男子的家人。随后,醉酒男子的家人赶来将其接走。

### 畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多,药品的高价、食品的不安全、环境的日益恶化,滋生了无数千万倍的心血管疾病。万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已无法解决这个危机。

老祖宗的智慧在我们耳边回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花冤枉钱到处找药呢?我们为什么不试试老祖宗的“食疗良方”呢?

从去年开始,外置城一里有一个传说:“吃菜养心”,简简单单的吃菜,心脑血管病好了又复发。

许许多多生命奇迹在书展前上演,心脑血管好转的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买药的钱!

他们是怎么做到的?

不生病的人中,为什么没有你?

长寿的人中,为什么没有你?

**一股力量,正悄然改变生命的走向!**

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄悄改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?

你知道各大医院的临床治疗,已经给患者带来吃菜五福了吗?

你知道吃菜的效果要远大于传统药品吗?

为什么你没有试过呢?

请致电拨打96311转接96311,由济南一里没有不健康过此关者,请致电拨打96311转接96311(吃菜养心·长寿秘诀)。此书汇集了所有冠心病、心绞痛、心肌梗塞、糖尿病、脑中风、脑出血、高血压、失眠等多种心脑血管疾病的防治要点!当然,还有解决方案。

2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在劲关系速速上门求购。

凤凰传媒评价说:此书展示了生命的两大奇迹:不生病的秘诀、长寿的秘诀!堪称一本心脑血管疾病防治的活字典、活指南,办的一切病症,都可以在书中找到答案!

新华网网站评价说:能如此“家常便饭”吃出健康,你知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康问题,都可以在此书中找到答案。

**畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》 将在我省公益公开免费赠阅**

**欢迎来电咨询 400-0505-112**

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相,为了响应国家关爱老年人、关爱患病弱势群体的号召,政府决定免费发放这本价值20元的新书。

目前,第一批2000册图书已经送达济南新华书店。(为感谢各界支持,赠书不方便出门购书的老年人和患病在床的老年患者,请及时不向普通读者索取)你只要拨打400-0505-112即可获赠此书到邮手中!

## 吃菜养心

● 长寿秘诀

揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药?速速超市、菜市场,好药就在你身边!

## 喜 槐苑广场过街天桥—— 流动摊贩都不见了

本报3月2日讯(实习生 刘霄 记者 赵伟) 近日,槐荫区城管执法局对经十路槐苑广场过街天桥进行了集中整治,并依法取缔无照经营摊点。记者1日走访过街天桥发现,经过整治后的过街天桥宽敞了许多,商贩也都消失了,得到了市民的认可。

1日,记者对槐苑广场过街天桥进行了实地探访。昔日左右两侧都摆满了小摊点,被挤成了“一线天”的天桥,如今桥面宽阔,不见了商贩的踪影,桥上行人来来往往,秩序井然。

市民栗先生说,之前这桥上、台阶上、拐角处都是摆摊的,卖袜子卖鞋,还有卖水果的,特别拥挤。尤其是夏天,摊主都是支着遮阳伞在桥面上卖东西。“过街天桥本来是为了方便行人的,可走路的地方都被小摊占去了,哪有什么方便?”

在天桥上,记者随机采访了一些行人,大家普遍表示,这座过街天桥比之前整洁多了。市民郭先生说,附近有两个医院,天桥上过往市民都很多,才吸引了摆摊卖东西的。

不过,记者在现场采访

时发现,尽管不少摊贩都不见了,但在过街天桥南侧一个比较隐蔽的广告牌后面,还隐藏着一家卖儿童玩具的小摊点。

槐荫区城管执法局工作人员介绍,整治工作目前一直以规劝的方式进行,他们对占道经营的商贩进行劝离,并采取全天盯守方式进行排查,确保整治效果。“但由于无照经营的小摊点流动性很大,查处还是有一定难度。下一步,几个执法中队还是会加强配合,继续盯守,防止商贩回潮。”

## 忧 冻南一街10号院—— 两座楼后垃圾遍地

本报3月2日讯(见习记者 蒋龙) 近日,有市民向本报反映,冻南一街10号院1号楼和2号楼后面垃圾成堆,希望能有部门早日清理。

市民张先生反映,天桥区冻南办事处冻南一街10号院属于开放式小区,1号楼和2号楼的后面垃圾成堆,长期无人清理,影响了居民通行和生活。张先生希望相关部门能够尽快清除垃圾,还居民一个良好的生活环境。

记者来到冻南一街10号院看到,1号楼和2号楼为并排东西走向,住着四五十户居民。两座楼的后面为10号院的围墙,楼房和围墙之间有两米多宽的距离。此处垃圾堆积情况的的确严重,已

经形成了长约100米、宽约两米的垃圾带。虽然天气寒冷,但垃圾仍然散发异味,一名居民告诉记者,“夏天气味更大,整天不敢开窗。”

此处堆积的垃圾主要以香烟盒、塑料袋等生活垃圾为主。一名不愿透露姓名的居民表示,“垃圾主要是楼上居民随手扔下来的,很多高层住户不愿下楼倒垃圾,就直接把垃圾随手扔向楼下。”记者采访过程中,亲眼目睹一塑料袋垃圾从楼上被扔下。该居民还透露,10号院1号楼和2号楼为山东省黄河航运局的职工宿舍,在冻南一街上就有环卫设置的垃圾池,居民应该把垃圾倒入垃圾池,由天桥环卫

统一清理。

随后,记者来到了职工宿舍的物业办公室,办公室的一名工作人员解释说,确实有居民随手向楼下扔垃圾,天桥环卫部门也曾多次打扫,最近一次打扫是在去年的10月份。虽然1号楼和2号楼为职工宿舍,但很多房子已经出租给社会人员居住,物业管理上也存在一定困难。由于物业并不收取物业费,清理垃圾的人力和财力都不足。

住在2号楼的一名居民告诉记者,“虽然存在很多困难,但还是希望这些垃圾能早日清理。”该居民还希望住户能把垃圾丢到垃圾池里,不要再随手扔垃圾。